
 
 
 

Grandstream präsentiert eine neue, leistungsfähige DECT IP Lösung  
 

Die DP750 Basis-Station ist in Verbindung mit dem drahtlosen Mobilteil DP720, die ideale 
Lösung für mobile Kommunikationsanwendungen in der Logistik, im Einzelhandel und in der 

flexiblen Büro- oder Privatumgebung. 
 
Boston, MA, USA (6. Juli 2016)— Grandstream Networks Inc., connecting the world since 
2002 mit preisgekrönten SIP-Unified-Communication-Lösungen, präsentiert heute mit den 
Modellen DP750 und DP720 eine neues, innovatives VoIP-DECT Produkt für die drahtlose 
Unternehmenstelefonie. Das Mobilteil DP720, welches einfach an der DECT Basis-Station 
DP750 angemeldet wird, ermöglicht flexibles Arbeiten und mobile Kommunikation und sorgt für 
eine hohe Erreichbarkeit der Mitarbeiter in verschiedensten Geschäfts- und Unternehmens-
bereichen. Die HD-Audioqualität sowie die einfache Bedienung garantieren eine schnelle 
Akzeptanz bei den Anwendern.  
 
“Wir haben unsere neue, leistungsfähige DECT-IP-Lösung auf die Anforderungen unser Kunden 
abgestimmt und sie mit einer Vielzahl an Innovationen sowie einer hohen Funktionalität 
ausgestattet,” sagt David Li, der CEO von Grandstream. “HD-Audio, das Farbdisplay und der 
Headsetanschluss sind hier nur stellvertretend für die umfangreiche Ausstattung erwähnt. Diese 
DECT-IP Lösung, bestehend aus der Basis-Station DP750 und dem Mobilteil DP720, ist ein 
weiterer Indikator für die konstante und innovative Produkt- und Lösungsentwicklung mit der 
Grandstream seinen Kunden und Anwendern qualitativ hochwertige und leistungsfähige 
Produkte mit hohem Investitionsschutz zur Verfügung stellt.”  
 
DP750 DECT IP Basis-Station: 

• An jeder DP750 Basis-Station können bis zu 5 Mobilteile angemeldet werden, die 
maximale Reichweite beträgt 300 Meter im Freien und 50 Meter in Gebäuden 

• Unterschiedlichste Ruf-Annahmemöglichkeiten, Annahme-Gruppen und 
Klingelreihenfolgen (Zirkular, Linear, Parallel, Alle) sichern eine hohe Erreichbarkeit und 
sorgen dafür, dass kein Anruf unbeantwortet bleibt. 

•  Ermöglicht bis zu 10 SIP Konten per DECT-System 
• Integrierte POE Stromversorgung für die DP750 Basis  
• Zero-Konfiguration-Provisionierung in Verbindung mit der Grandstream’s UCM IP-

Telefonanlagen-Serie für eine einfache Integration und einen schnellen 
Anwendungsstart. 
 

DP720 DECT IP Mobilteil: 
• Bis zu fünf DP720 können an einer DP750 Basis-Station angemeldet werden, die 

maximale Reichweite beträgt 300 Meter im Freien und 50 Meter in Gebäuden  
• Unterstützt bis zu 10 SIP-Konten/10 Leitungen je Mobilteil sowie 3-er Konferenz 
• Intuitive Bedienung dank einer klaren Menüstruktur über das große Farbdisplay 
• Integrierter 3,5mm Headset-Anschluss; Abnehmbarer Gürtelclip 
• Alternative Lademöglichkeit über einen Micro-USB Port  
• HD-Audio am Mobilteil und während des Freisprechens 
• Unterstützt Software- und Firmware Updates “over-the-air” 

 



Weitere Informationen 
Weitere Informationen über das DP750 finden Sie hier, für mehr Details zum DP720 klicken Sie 
bitte hier. 
 
Preise und Verfügbarkeit 
Die Modelle DP720 und DP750 sind ab sofort über die Grandstream Fachhandels- und 
Distributionspartner verfügbar, die unverbindliche Netto-Preisempfehlung beträgt $75 (DP750) 
bzw. $69 (DP720). 
 
Über Grandstream Networks 
 
Grandstream Networks, Inc. verbindet die Welt seit 2002 mit SIP-Unified Communication 
Produkten und Lösungen, damit sich Unternehmen auf Ihre Kernkompetenz konzentrieren 
können um effizienter und produktiver zu Arbeiten. Unsere preisgekrönten Lösungen sind 
optimal für kleine, mittelständische sowie Großunternehmen und werden Aufgrund ihrer 
Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation weltweit anerkannt und geschätzt. Grandstream 
Lösungen reduzieren Kommunikationskosten, erhöhen die Sicherheit und steigern die Effizienz 
und Produktivität. Die auf dem offenen SIP-Standard basierenden Geräte garantieren eine hohe 
Kompatibilität zu Geräten anderer Hersteller und bieten ein Maximum an Flexibilität und 
Funktionalität. Weitere Informationen finden Sie unter www.grandstream.com, Facebook, 
Linkedin und Twitter. 
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